



UNIUNEA EUROPEANĂ



## Comunicat de presă

19.12.2022

### APASERV SATU MARE anunță terminarea lucrărilor de construire la Stația de epurare a apelor uzate Orașu Nou

La data de 20 decembrie 2022, va avea loc seminarul de informare privind terminarea lucrărilor de construire la Stația de epurare a apelor uzate Orașu Nou, în cadrul „Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”. La eveniment, sunt invitați să participe reprezentanți ai autorităților publice locale și regionale, antreprenori, mass-media, diverși beneficiari ai proiectului.

În cadrul contractului „Construcția stațiilor de epurare din localitățile Bătarci, Târșolț și Orașu Nou”, Antreprenorul STRABAG SRL a finalizat proiectarea și construirea Stației de epurare a apelor uzate din Orașu Nou, dotarea acesteia cu instalațiile și echipamentele aferente epurării apei uzate și tratării nămolului, astfel încât, tratarea apelor uzate și a nămolului să corespundă cerințelor privind calitatea efluentului și nămolului rezultat, așa cum sunt stipulate în legislația românească. Lucrările au inclus și dotarea laboratorului stației de epurare, respectiv asigurarea unui sistem de automatizare și SCADA.

Stația de epurare a apelor uzate Orașu Nou a fost proiectată pentru debitul zilnic mediu de 229,74 m<sup>3</sup>/zi. Procesul tehnologic cuprinde o tratare mecanică, respectiv o tratare secundară, fiind un proces de tratare cu nămol activat cu biomasă în suspensie, dispunând de funcționare continuă, nitrificare și denitrificare, îndepărtare biologică și chimică a fosforului, stabilizare aerobă și deshidratare a nămolului rezultat, pentru îndeplinirea cerințelor privind calitatea efluentului și a nămolului.

Reamintim că finanțarea proiectului este asigurată din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, iar APASERV SATU MARE S.A., în calitate de Beneficiar al proiectului, a semnat Contractul de finanțare cu Ministerul Fondurilor Europene (în prezent, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene), la data de 19.11.2019.

Valoarea totală a proiectului este de 990.449.833 lei, fără TVA. Finanțarea nerambursabilă asigurată din Fondul de Coeziune și Bugetul de Stat este de 901.323.710,70 lei, echivalentă cu 92,12% din valoarea totală eligibilă aprobată. Valoarea cofinanțării Beneficiarului, însumând finanțarea din partea unităților administrativ-teritoriale beneficiare și contribuția proprie a operatorului APASERV SATU MARE S.A., este de 89.126.122,30 lei.

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății, în localități care au peste 50 de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de locuitori echivalenți, în vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020



Contact: Unitatea de Implementare a Proiectului  
Szendrei Anton, Manager UIP  
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A , 440210 Satu Mare  
Tel: 0261 759 080, Fax: 0261 721 050  
E-mail: [piusatumare@rdsmail.ro](mailto:piusatumare@rdsmail.ro)  
Web: [www.apaservsm.ro](http://www.apaservsm.ro)